

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crni sado mazo kaiševi za nestašne kurvice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0935

Cena: 3390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak kada se želite osloboditi svakodnevnih rutina i otkriti nove horizonte uzbuđenja i strasti. Otkrijte svet zavodljivih mogućnosti sa Crnim sado mazo kaiševima, pravim izborom za sve one koji traže avanturu i dodatnu dozu uzbuđenja u svom životu. Ovi luksuzni kaiševi su posebni, dizajnirani da upotpune svakog nestašnog avanturistu, pružajući savršenu ravnotežu između stila, udobnosti i strasti.

Izrađeni od visokokvalitetne imitacije kože i metala, ovi kaiševi su više od običnog dodatka; oni su umetničko delo. Njihova sofisticirana izrada pruža ne samo estetsku vrednost, već i udobnost koja se oseća tokom nošenja. Zanosni crni i zlatni detalji čine ih savršenim dodatkom u svakoj prilici. Bilo da se pripremate za intimnu večeru ili želite dodati dašak uzbuđenja vašim privatnim trenucima, ovi kaiševi će vas pratiti svuda.

Pripremite se za nezaboravne trenutke s ovim sofisticiranim dodacima koji istovremeno izgledaju snažno i nežno. Kada ih obučete, svaki trenutak postaje poseban, svaki dodir se doživljava intenzivnije, a vaša mašta dobija krila. Oslobodite svoju kreativnost i istražite dimenzije zabave i intime koje nisu bile dostupne do sada. Ovaj **proizvod** je savršen način da izrazite svoju individualnost i strast prema neobičnom.

Naša online prodavnica nudi vam širok izbor vrhunskih artikala iz sexy shop industrije, uključujući i ovaj zadivljujući **proizvod**. Naš cilj je ne samo da vam omogućimo pristup najkvalitetnijim igračkama za odrasle, već i da obezbedimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da se osećate prijatno i bezbedno prilikom kupovine, zato se trudimo da vaša iskustva budu potpuno diskretna.

Ne propustite priliku da unesete strast i uzbuđenje u svoj svakodnevni život. Bilo da ste iskusni ljubitelj sado mazo igara ili tek započinjete svoje putovanje u svet avantura, naš **proizvod** će vam

pružiti sve što vam je potrebno da se upustite u svoja najdublja i najuzbudljivija istraživanja. Zamislite osećaj savršenog uživanja dok nosite ovaj elegantni kaiš, osećajući njegovu mekoću i snagu.

Uživanje u životu je važno, a sa Crnim sado mazo kaiševima, to je lako ostvariti. Dodajte taj posebni element raznolikosti i mašte u svoj život. Pristupite čaroliji koju ovi kaiševi donose i otkrijte kako oni mogu unaprediti vašu intimnost i zabavu. Vaša mašta je vaš jedini ograničenja, a s našim **proizvodom**, ta ograničenja nestaju.

Uživajte u svakom trenutku i oslobodite svoju strast. Vaša potraga za savršenim dodatkom je završena, a vaša nova avantura je na dohvat ruke. Naručite sada i doživite iskustvo koje će vas oduševiti. Svaka kupovina je korak ka ostvarenju vaših snova o zabavi i intimnosti, a mi smo ovde da vam pomognemo da to ostvarite. Sa diskretnom dostavom, uživajte bez briga i obeležite svaki trenutak svojom jedinstvenom pričom.

## Deklaracija

Model:	Crni sado mazo kaiševi za nestašne kurvice NSTOYS0935
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna   Zlatna
Materijal:	Metal   Imitacija kože
Barkod:	657447104572
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0935-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0935-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR